

Intézményünk közoktatási típusú sportiskola, ezért tanulóink életében központi szerepet kap a versenysport. Mivel aktív résztvevői vagyunk az utánpótlás nevelésnek, ezért fontosnak tartjuk a kiemelkedő eredményeket elért, a gyermekek elé példaképként állítható sportolókkal való személyes találkozást.

E cél érdekében rendeztük meg iskolánkban 2012. április 21-én az olimpiai projektnapot. A nap mottóját Pierre de Coubertin báró szavai adták: **„Tisztesség vagy te, Sport! Ha tőled jó, igaz kincs a dicséret, mert csak derék munkával nyerhető!”**

Rendezvényünk színvonalát emelte, hogy sok vendég érkezett ezen a napon iskolánkba. A gyermekek nagy örömeire meghívásunkat elfogadta Rácz Lajos, Bakos Károly, Tölgyesi Balázs, Brávik Fruzsina, Primász Ágnes. Fergencsné Farkas Beátának, az Élet Egyesület elnökének köszönhetően ezen a napon számos szakember is meglátogatta iskolánkat, akik egészségügyi méréseket végeztek a diákok körében. Iskolánkban köszönthettük Zalka Attilát, a Zalka Optika képviselőjét, aki a látás vizsgálatot végezte, Pánczél Józsefné és Horváth Józsefné, a Kind Halláscentrum szakembereit, aki hallás vizsgálatot végeztek, Németh Jánost, a Peditopan Kft. Képviselőjét, aki mozgásszervi diagnosztikus méréseket végzett, valamint Csepregi Tiborné, Kimmel Katalin, Királyné Kiss Veronika, védőnőket, akik vérnyomásmérést és elsősegély bemutatót tartottak.

Czizel Rita (iskolánk volt tanulója) és Mohay Ágnes orvostanhallgatók pedig előadást tartottak az érdeklődőknek az egészséges táplálkozásról, valamint a doppingolásról és annak veszélyeiről.

Az ünnepélyes megnyitóra reggel 8.00 órakor került sor. Rácz Lajos, az 1980-as moszkva i olimpián

ezüstérmes

kötöttfogású birkózó közreműködésével fellobbant az „olimpiai láng”. A „Sport öröme” rajzpályázat, a számítógépes pólótervező verseny eredményhirdetésén a legsikeresebb tanulók átvehették díjaikat. Ezzel egy időben régi korok sport relikviáinak kiállítása is megnyílt iskolánk aulájában.

A nap további részén több érdekes programon, megmérettetésen vehettek részt diákjaink. A nap egy salátakészítő versennyel indult a felső tagozatos diákok számára, az egészséges táplálkozás jegyében. Szemet gyönyörködtető kompozíciók kerültek az olimpiakonokból álló zsűri asztalára, így nehéz volt a döntés. Ezt követően több párhuzamosan futó eseményen vehettek részt a tanulók az érdeklődési körüknek megfelelően.

Az első osztályosok hat állomásból álló akadályversenyen bizonyították tudásukat. Mindenütt szellemi és fizikai erőpróba is várt rájuk. Volt pl. memórijáték magyar olimpiakonok neveivel, fekvőtámasz verseny, szellemi TOTO, célbadobás, és becsapós, figyelmet igénylő feladatlap. A gyerekeknek még az állomások színhelyeit is más-más módon kellett megközelíteni! Jutalmul finom és egészséges almát, sárgarépat kaptak.

A másodikosok nagyon élvezték a puzzle kirakókat és a lépések hosszából készült rekord felállítását. Ehhez már mindenkinek előre el kellett készítenie a saját, legnagyobb lépésének hosszát papírból. Ezeket az egyéni rekordokat egybevetve a másodikos gyerekek összesen 77méteres lépést tudhatnak a magukénak!

A harmadik és negyedik osztályosok nyolc felkínált érdekes program közül választhattak. Kipróbálhatták a gerelyhajítást és a babérkoszorú készítését. Részt vehettek különböző dramatikus játékokban, zászlókészítő memórijátékban. Megismerkedhettek különböző olimpiai rekordokkal, érdekességekkel és német játékokkal is.

9.00 és 10.00 között került sor a tantárgyi vetélkedőkre, melyek természetesen mind az olimpia témakörben folytak. Ugyanezen időben vehettek részt diákjaink az olimpiakonokkal folytatott kötetlen beszélgetésen, valamint az orvostanhallgatók előadásán. Mindegyik rendezvényt nagy érdeklődés kísérte mind a gyermekek, mind pedig a kollegák körében.

10.00 órától megkezdődött az osztályok közötti nagy küzdelem a szellemi olimpia megnyeréséért. A verseny során a diákokra érdekes feladatok vártak, a zenefelismerésen, a puzzle-on keresztül egészen a lexikai tudást is igénylő feladatokig igen változatos volt a paletta.

11.30 órakor pedig kezdetét vette a nap csúcspontja, a sulis olimpia. Az olimpiai ötkarika színeibe öltözött csapatok küzdöttek egymással egy-egy testnevelő tanár vezetésével. A rangos eseményt Somos Zoltán sportriporter közvetítette, jó hangulatot csempészve az iskola falai közé. A tornaterem a szurkolók biztatásától volt hangos, s ebből nem maradhatott ki a 2008-as magyar olimpiai csapat indulója sem, a „Győznünk kell” című dal. Az ókori olimpiákhoz hasonlóan a győztesek jutalma egy-egy babérkoszorú, valamint a ma már nélkülözhetetlen érem volt. A sajátkezűleg készített díjakat a negyedik évfolyam tanulói adták át a győztes csapat tagjainak.

Bízunk abban, hogy a nap során diákjaink még mélyebb betekintést nyertek a sport világába, a sportolók küzdelmeibe, az olimpiák hangulatába. Figyelmünket a londoni nyári olimpiára irányítottuk. Nem csupán a szünet miatt várjuk a nyarat, szurkolni fogunk a hazánkat Londonban képviselő olimpikonoknak is.

[KÉPEK](#)